

2 NEDJELJA DOŠAŠĆA A

**Isklijat će mladica iz panja Jišajeva,
izdanak će izbit iz njegova korijena.**



Evandjelje:

Evandjelje:

Mt 3, 1-12

Obratite se! Približilo se kraljevstvo nebesko!

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!

Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehе. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci

mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.«

Riječ Gospodnja

Bog je preuzeo našu sudbinu

Židovski filozof religije Martin Buber ostavio je jednu priču o dječaku, unuku rabina Baruha: dječak se s drugom djecom igrao skrivača. Dobro se skrio i čekao da ga njegovi prijatelji nađu. Nakon što je dosta dugo čekao, izašao je na kraju iz svog skrovišta. Ali nikog nije bilo u blizini. Tada je primijetio da ga onaj drugi nije ni tražio. Bio je vrlo žalostan, došao je plačući svome djedu i potužio se na svog prijatelja. Tada je rabin Baruh otvorio oči i rekao: „Tako i Bog govori: krijem se, ali me nitko ne traži!“

Ova mala priča je zrcalo današnjega vremena. Sve više se povećava ravnodušnost prema Bogu, sve više se gubi zanimanje za Božju tajnu. Sve više je onih koji kažu: „*Baš me briga za Boga...*“ Svijet je ispunjen sobom i u njemu za mnoge više nema mjesta za Boga. Ljudi gledaju samo na sebe, pouzdaju se isključivo na svoju vlastitu snagu i vjeru smatraju suvišnom. Međutim, ondje gdje se izgubi Boga, ondje se gubi i čovjek. Gubitak vjere uvijek kao posljedicu ima i gubitak ljudskosti.

U ovoj situaciji podiže svoj glas Ivan Krstitelj u današnjem Evandjelju: „Obratite se... Pripravite put Gospodinu!“. To znači: ne mislite samo

na svoj vlastiti put koji se zaustavlja samo u zemaljskom standardu, u stjecanju novca, u osobnom uspjehu, u ugledu, usponu, karijeri... Takav put na kraju ide u pogrešnom smjeru i unatoč napredovanju, ne čini čovjeka sretnim i zadovoljnim. Ima nešto drugo što čovjeku mora biti važno, a ne samo vanjština.

Došašće je poziv na traženje i nalaženje vlastitog puta zajedno s Bogom i na polazak zajedno s njim prema budućnosti punoj nade. Na Božić je Bog postao čovjekom i tako jedan od nas – i to ne samo za kratko vrijeme našega zemaljskog života, nego za svu vječnost. Božji Sin jest i ostaje čovjekom zauvijek. Tako je Bog čovjekovu sudbinu učinio svojom vlastitom. On nikako nije ravnodušan prema nama ljudima. On nas ljubi i poziva k sebi.

Ivan Krstitelj poziva da se obratimo Bogu i da u sebi probudimo zanimanje za njega. Obdarimo jedni druge darom koji je sam Bog. „Tko ima Boga“, kaže sveta Terezija Avilska, „njemu ništa ne nedostaje: Dovoljan je samo Bog.“

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Nikola Šamija i Katarina Grgić

11:15 sati: Ankica Brkić i Mirjana Srdanović

U sljedeću nedjelju 11. prosinca čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Martina Jukić

11:15 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

KRŠTENI

Novi član Božjeg naroda ili Crkve postao je:

27.11. **MARIJAN MIHALIĆ**, sin Ante i Teute Mihalić.

Kum je Tomislav Čišija.

Čestitamo i radujemo se s ovom mladom obitelji!

ŽUPNO VIJEĆE

Prema našem programu u utorak 6. prosinca u 7 sati susret je župnog vijeća.

BOŽIĆNA PRIREDBA

U nedjelju 11. prosinca u 5:00 sati imamo Božićnu priredbu koju priređuju učenici i učitelji iz naše hrvatske škole. Bit će zabavno i veselo. Ne propustimo svojom prisutnošću nagraditi njihov trud, a njih će razveseliti sv. Nikola.

Peti razred organizira prodaju kolača a sve što zarade žele dati za dug Notre Dame. Svaka čast!

Karte se neće naplaćivati nego će se prikupljati samo dobrovoljni prilozi za troškove.

Dođite i podržimo naše najmlađe.

HRVATSKI CENTAR ORGANIZIRA

Hrvatski centar organizira novogodišnju i stjepanjsku zabavu:

Za Novu Godinu uz bogatu večeru nastupa poznatati band **Dalmatino**.

Karte se mogu nabaviti na tel: 604-879-0154

Za Stjepanjsku zabavu zabavljaju "**Dobar Dan**" sa specijalnim gostom "**DJ Domasic**".

Još više inoformacija na: <http://www.croatiancentre.com>

ZAHVALA ZA SVIJETLA

Pred prvu nedjelju došašća zauzetošću i velikim žarom naših župljana „**pojačana**“ je rasvjeta u prezbiteriju naše crkve. Od srca zahvaljujemo Tonku Švoriniću, Josipu Havličeku i Draganu Bebiću što su tu subotu poklonili župi. Posao su uradili izvrsno i sve su napravili besplatno. HVALA OD SRCA!

SKLOPILI BRAK

Zahvalni smo Gospodinu na daru još jedne mlade obitelji, koju su jučer zasnovali **ROBERT PUHARICH** (sin Josipa i Nevenke r. Madunić, rođen 28. 1. 1982. u Vancouveru) i **ORNELA KUTLE** (kći Radoslava i Snježane r. Klasni, rođena 9.9. 1987. u Vukovaru. Čestitamo!

JOŠ SU DALI SLUŽITI SV. MISE

Janja Markota za pok. rod. Zoru i Baldu Papac i pok. iz obitelji

Ob. Ivica Čirjaka + Ruža Begić (mise)

Ante Bulić za + Stipu i Tomu Bulić

Silvija Augustinović za pok. oca Jozu Augustinovića (2 mise)

Ljube Ramljak sa djecom + Jozo Ramljak

Ljube Ramljak sa djecom + Ljupka Ramljak

Ljube Ramljak sa djecom + s. Albina

Ljube Ramljak sa djecom za duše u čistilištu

Ljube Ramljak sa djecom na čast Gospe od Brze Pomoći na nakanu (2 mise)

N. N. na svoju nakanu (2 mise)

N. N. na svoju nakanu (7 misa)

Ivka Kafadar na čast Gospe od Brze Pomoći

Ivka Kafadar za svoje pokojne

Ob. Ivana Bašure + Milutin i Marija Švorinić (3 mise)

Ob. Ivana Bašure + Stjepan i Maria Bašura (2 mise)

Ob. Ivana Bašure + Anka Bašura (3 mise)

Ob. Ivana Bašure + Ivka i Toni Švorinić (2 mise)

MISNE NAKANE I ŽUPNE AKTIVNOSTI

NEDJELJA 4. prosinca <i>2. NEDJELJA DOŠAŠĆA</i>	9:00 sati: 10:00 sati: 11:15 sati:	+ Ezio i Mario Faraone + Zdravko Kažulin Misa za narod	Na misi u 10 pjeva klapa Ružamarin. Matica organizira prodaju kolača i peciva
Ponedjeljak 5. prosinca	8:00 sati: 7:00 sati:	+ Agata Udrović + Grgo i Terezija Čačić	
Utorak 6. prosinca <i>Sv. Nikola</i>	8:00 sati:	+ Nikola, Tadija, Slavko Jozić	
Srijeda 7. prosinca <i>Sv. Ambrozije</i>	8:00 sati:	+ Mile i Dinka Čirjak	
Četvrtak 8. prosinca BEZGREŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE	8:00 sati: 7:00 sati:	+ Ana Maršić + Marija Gašparac	
Petak 9. prosinca	8:00 sati:	+ Domenico Siracusa	
Subota 10. prosinca	8:00 sati: 6:00 sati:	+ Ivan i Inga Bobanović + Ana Pejić	
NEDJELJA 11. prosinca <i>3. NEDJELJA DOŠAŠĆA</i> <i>Nedjelja Caritasa</i>	9:00 sati: 10:00 sati: 11:15 sati:	+ Toni Švorinić + Ivan Podnar + Franjo Tuđman	Poslije mise u 11:15 u crkvenoj dvorani komemoracija za dr. Franju Tuđmana